

Прошедший XX век был для нашего народа полным разрушительных войн. Наши отцы, деды, прадеды пережили две мировые войны, а многим из нынешнего поколения людей на пороге XXI века приходится тушить возникшее на окраине нашего Отечества пожары Чеченской войны. И хотя пламя этой войны намного слабее, чем предыдущие, что может утешить боль тех жен и матерей, которые не дождалась возвращения домой своих любимых мужей, дорогих сыновей, чем ободрить тех, кто продолжает оберегать мир от террористов?

Через всю книгу жизни Библию красной нитью проводится мысль, что все страдания, которые испытывают отдельные люди и целые народы, бывают по причине грехов и отступления от Бога. Для установления мира и спокойствия требуется подвиг покаяния. Когда мы отказываемся, по причине своей суетности, нести этот подвиг добровольно, Господь открывает для нас другое поприще для подвига через перенесение невольных скорбей и бед. Безропотное и мужественное перенесение их очищает нас, делает более милосердными и сострадательными друг к другу.

Церковью особенно превозносится подвиг воинов, которые во время тяжелых испытаний, не жалея себя, души свои полагают за ближних. На поле брани они являют пример высшей христианской любви. Господь говорит: «Нет больше той любви, если кто душу положит за други своя».

*С благословением,
Архиепископ Тобольский и Тюменский*

Г. Димитриев